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Раззаков Федор. Том Круз — Маленький, но удаленький





ТОМ КРУЗ: МАЛЕНЬКИЙ, НО УДАЛЕНЬКИЙ


Том родился в июле 1962 года в городе Сиракузы, штат Нью-Йорк, и с раннего детства получил от родителей прозвище «сорви-голова». Ему было всего два с половиной года, когда он сбежал из дома и найти его удалось только с помощью полиции. Когда выплакавшая все глаза мать спросила сына, где он был, Том с гордостью ответил: "Я искал приключения". Мать была мудрой женщиной и попросила сына в следующий раз обязательно взять ее с собой. Том чрезвычайно серьезно отнесся к этой просьбе. Однажды он подошел к матери, взял ее за руку и сказал: "Время настало". То есть, пора идти искать приключения. Мать быстренько собралась в дорогу сама, одела трех сестер Тома и под его руководством вся компания отправилась за приключениями. Но путь их был недолог. Мальчик привел родных к омуту неподалеку от дома и рассказал, как он проводит здесь время: сидит на берегу и кидает в воду камни.
В другой раз маленький Том надумал искать приключения в родительском автомобиле. Дергая за рычаги, он случайно включил задний ход. Машина выехала из гаража. К счастью, неподалеку оказалась мать мальчика, которая на ходу вскочила в салон и сумела не дать машине выехать на оживленную трассу.
Любовь к искусству в Томе пробудила именно мать. Она увлекалась театром и даже основала любительскую труппу, в которую привлекла и своих детей. Тому обычно доставались роли солдат или полицейских. Не менее страстно мальчик увлекался и спортом, особенно бейсболом. По словам родителей, их сын пришел в спорт, желая освободиться от своей природной агрессии, которая возникла из-за частых переездов семьи с одного места на другое (за первые 11 лет жизни Тома они переезжали 11 раз). Поэтому настоящих друзей у Тома в детстве не было: он не заводил их, зная, что вскоре все равно придется расстаться. Кроме этого, мальчик сильно переживал из-за своей дислексии (неспособность к заучиванию), которая была поводом к многочисленным насмешкам среди сверстников. Как вспоминает сам Т. Круз: "Меня направили в класс коррекции чтения. Это было сущим мучением, выделяло и отдаляло меня от других детей. Я не мог понять, как пишется та или иная буква. И это влияло на все, что я делал, — на то, как пишу, как произношу слова, как понимаю прочитанное, буквально на все! Мое правописание было ужасающим. К счастью, мне удалось научиться распознавать буквы визуально, но это требовало огромных усилий как моих, так и маминых".
В довершение ко всему, когда Тому было 13 лет, из семьи ушел отец. Мальчик никогда не находил общего языка с отцом, поскольку тот постоянно был чем-то занят. Вдобавок Круз-старший увлекался "зеленым змием" и превратился в законченного алкоголика. После развода он стал бродяжничать и со своей бывшей семьей практически не общался. Ему было наплевать, что близкие прозябают в ищете, что его детям приходится донашивать одежду своих двоюродных братьев и сестер. С тех пор Том не любит рассказывать о своем родителе, видимо, стесняясь именно этих деталей его биографии.
После того как из семьи ушел отец, Том принял решение стать священником и поступил в семинарию Святого Франциска в Луисвилле. Она отличалась тем, что треть ее воспитанников были детьми из неполных семей. Там он впервые получил хорошее образование, поскольку до этого ему пришлось часто менять школы. Однако пребывание в стенах семинарии длилось недолго всего полтора года. Вскоре семинарию закрыли, поскольку число семинаристов сократилось до 50 человек и содержать ее стало экономически нецелесообразно. Том встретил этот факт без всякого сожаления — в последние месяцы он стал тяготиться пребыванием там. Юноша понял, что аскетичная жизнь священника не для него. Он уже начал интересоваться девушками, хотя переживал, что не будет иметь у них успеха из-за маленького роста. Но это оказалось не так.
Первое романтическое увлечение Том пережил осенью 1978 года, познакомившись с 16-летней ученицей соседней школы Лори Хобс. Причем девушка сама проявила инициативу. Однажды она постучала в дверь его дома и, когда Том появился на пороге, спросила: "Ты собираешься пригласить меня на танцы в школе или нет?" Том промямлил «угу». По словам девушки, на танцах Том был настолько зажат, что ей пришлось проявить максимум усердия, чтобы расшевелить своего кавалера. Но все равно единственное, на что оказался способен Том, это обнять ее за талию. Однако девушка оказалась настойчивой.
Спустя какое-то время она опять вытянула Тома из дома, пригласив его к себе в гости. Там, в отсутствие родителей девушки, они выпили шампанское. Не зря прозванный в народе "напитком любви", он и в этот раз сослужил ребятам хорошую службу. Том впервые решился взять девушку за руку и начал ласкать ей пальцы. Затем дело дошло до поцелуев. Как вспоминает Лори: "У меня кружилась голова, я с трудом дышала. Стук сердца отдавался эхом в барабанных перепонках. Таковы все первые поцелуи — вам кажется, что сейчас вы упадете в обморок. Пару раз я открывала глаза, дабы убедиться, что его глаза закрыты. Я знала, ему было хорошо.
Мы чувствовали себя так, будто только что занимались любовью, и могли говорить обо всем на свете, хотя всего лишь целовались. Таким образом, было устранено огромное препятствие. Мы были наверху блаженства: руки тряслись, колени дрожали, кружилась голова, и я едва могла перевести дыхание. Помню, что меня поразило, как хорошо он умеет целоваться.
Мы просто кружились в танце, прижавшись друг к другу. Мне даже пришлось попросить его не давать рукам слишком много воли".
Вывод Лори о том, что Том умел хорошо целоваться, имеет под собой следующее объяснение. Дело в том, что Тома обучила этому… старшая сестра. Еще когда мальчику было 8 лет, она частенько приводила в дом своих подруг по классу и они учились целоваться, избрав в качестве подопытного кролика Тома. Судя по всему, эти уроки не прошли для мальчика даром.
Примерно в это же время в семью Тома пришел посторонний мужчина отчим Джек Саут. Поначалу отношение детей к нему было настороженным, а Том даже боялся Джека. Но постепенно этот страх улетучился, а вскоре и вовсе перерос в дружбу. Джек оказался хорошим человеком и стал брать Тома на футбол, где научил его делать ставки на тотализаторе. Когда Том пару раз выиграл хорошие ставки, и Джек разрешил ему оставить эти деньги себе, лед между ними окончательно расстаял. В 1979 году Джек перевез свою новую семью в небольшой городок Глен Ридж, что в штате Нью-Джерси. Там они арендовали внушительный дом.
К тому времени Том уже не напоминал того робкого юношу, которого знала Лори Хобс, и, едва устроившись на новом месте, принялся приударять за девушками. Отныне по поводу собственного роста — 1 метр 70 сантиметров — он уже не комплексовал. По словам его одноклассников, Том был настоящей грозой для девушек, меняя их как перчатки: каждую неделю с ним видели новую пассию. Правда, дальше платонических эти отношения не простирались.
В новой школе Том увлекся реслингом и довольно быстро стал если не лучшим, то, во всяком случае, не худшим игроком в команде. Однако в начале 1980 года Тому пришлось уйти из команды — он расстянул коленные сухожилия. В поисках нового увлечения парень внезапно увлекся театром. Он устроился в труппу любительского театра и вскоре получил свою первую роль — хитрого гангстера Натана Детройта. В этой роли его однажды увидел некий театральный агент, который посоветовал Тому всерьез отнестись к своему актерскому таланту и продолжать сценическую карьеру. Это напутствие вдохновило парня. Вскоре он вместе с матерью отправился в Нью-Йорк, где через своего одноклассника вышел на менеджера по рекламе на радио и телевидении. Видимо, Том приглянулся рекламщику, и тот подписал с парнем контракт на участие в мюзикле «Годспел». И хотя роль Тома в нем была крохотная, однако этот мюзикл стал его первым профессиональным выступлением перед публикой.
После окончания школы, летом 79-го, Том твердо решил продолжать свои актерские опыты. Родители были не в восторге от этого, но перечить ему не стали. Взяв с собой 2 тысячи долларов, заработанных им на временных работах (он разгружал вагоны и обслуживал столики в ресторанах), Том вновь отправился в Нью-Йорк. Там он поселился в съемной квартире, причем специально нашел комнату с соседом, чтобы сократить расходы на проживание. И принялся методично обходить агентов по найму актеров. Вскоре ему повезло: он стал получать небольшие роли в рекламных роликах и телесериалах. А когда съемок не было, зарабатывал на жизнь тем, что обслуживал столики в ресторане Мортимера.
Дебют Круза в полнометражном кино состоялся спустя пять месяцев после его приезда в Нью-Йорк. В фильме самого Франко Дзеффирелли "Бесконечная любовь" он сыграл небольшую роль друга главного героя (главную роль в нем сыграла юная звезда Брук Шилдс). И хотя большинство критиков назвали этот фильм "худшей лентой 81-го года", но для Круза он стал поворотным моментом в его карьере — парень почувствовал вкус к настоящему кино. С оголтелостью фанатика он стал ходить на всевозможные актерские пробы, и, хотя большая часть этих вылазок заканчивалась провалом, Круз верил, что рано или поздно ему повезет. И не ошибся.
В мае 1981 года режиссер Гарольд Беккер приступил к отбору актеров для фильма «Сигнал» (в фильме речь шла о воспитанниках военной школы). На пробы явились две тысячи юношей в возрасте от 11 до 20 лет, в том числе и Круз. Отбор шел в течение нескольких дней. В этом марафоне Круз вышел победителем: его утвердили на роль молодого моряка. Он был на седьмом небе от счастья, даже не догадываясь, что впереди его ждет еще более ошеломляющее событие. В ходе репетиций с исполнителем одной из главных ролей — ныне знаменитым Шоном Пенном — Круз играл так легко и вдохновенно, что начисто затмил своего партнера. И тут Беккеру пришла в голову мысль отдать роль Шона Крузу. Любой другой молодой актер с радостью принял бы такой роскошный подарок, но Круз был на этот счет иного мнения. Он был воспитан в среде, где чувство товарищества всегда играло важную роль, поэтому от лестного предложения отказался. Все участники съемочного коллектива были в шоке — начинающий актер отказывается от большой роли! Ему говорили: какие условности, друг, бери роль и действуй! Но он колебался. И только когда сам Шон сказал ему то же самое, Круз согласился. Кстати, во время съемок они с Шоном стали друзьями и никогда не вспоминали тот случай.
Съемки в «Сигнале» потребовали от Круза колоссального напряжения, поскольку его герой являл собой тип жестокого и агрессивного человека, каким сам Круз никогда не был. Играя его, Круз вдруг почувствовал, что становится носителем агрессии (по его же словам, он стал человеком, с которым невозможно находиться рядом). Поэтому, едва съемки завершились, Круз уехал подальше от людей — в коттедж своего деда на озере Кумберленд. Там он провел месяц. Что касается фильма, то он имел большой успех, особенно в молодежной аудитории (сборы — 20,5 млн долларов). Его даже назвали фильмом, проложившим путь новому, серьезному, ориентированному на молодежь кинематографу, фильмом, провозгласившем новый тип звезды.
"Сигнал" принес известность Крузу в Голливуде, правда, сам он этому факту был не слишком рад. Дело в том, что к нему приклеился ярлык актера, хорошо играющего роли психопатов-убийц. Именно такие роли ему теперь и стали предлагать. А он, памятуя о том, как тяжело ему далась роль в «Сигнале», вынужден был от них отказываться. Коллеги подначивали его: гляди, мол, не прогадай, вообще без ролей останешься. И действительно, такая ситуация вполне была возможна. Но судьба вновь улыбнулась Крузу. Вскоре ему предложили сыграть роль вполне обычного парня в фильме "Теряя это". Круз с радостью ухватился за нее, о чем впоследствии будет всегда жалеть, поскольку фильм в итоге получится неудачным. Но это будет много позже, а пока съемочная группа отправилась на съемки в город Калексико (Мексика).
Поскольку в фильме снималась практически одна молодежь, обстановка в группе была соответствующая. Трое исполнителей главных ролей (Том Круз, Джеки Эрл Хейли, Джон Стокуэлл) все свободное время проводили в пьянках и гулянках. По словам одного из актеров, Круз волочился за девушками и пьянствовал, как и все остальные. То же самое продолжилось, когда съемки переместились в Лос-Анджелес. Однажды в "Линжери Клаб" Круз «запал» на молоденькую азиатскую красотку. Но едва он предложил ей продолжить знакомство в более интимной обстановке, девушка вдруг расценила это как оскорбление. В ней взыграла азиатская кровь и она наставила на Круза… пистолет. У того все внутренности опустились, ибо разъяренный взгляд девчонки, которая была то ли пьяна, то ли обкурена, не предвещал ему ничего хорошего. Дуло продолжало плясать перед его носом, грозя вот-вот разнести артисту полчерепа. Но на помощь Крузу пришли его друзья, танцевавшие поблизости. Схватив приятеля под руки, они потащили его прочь из заведения.
Фильм "Теряя это" не принес его создателям абсолютно никакой славы. Сам Круз, считая его самым провальным в своей карьере, не любит вспоминать о нем. Вот почему сразу по окончании работы он бросился искать себе хорошего агента, который помог бы ему в будущем избежать подобных ошибок. Агента он нашел. Им стала Пола Вагнер, почти его одногодка и, главное, с хорошей репутацией.
В Рождество 1981 года Круз внезапно узнал, что знаменитый режиссер Фрэнсис Форд Коппола собирается экранизировать популярную новеллу Сюзи Хинтон «Изгои», посвященную жизни трудных подростков. Он загорелся мечтой обязательно попасть в этот проект, поскольку обожал эту книгу. Том вылетел на пробы в Лос-Анджелес. Остановился он в доме своего друга, тоже начинающего артиста, Эмилио Эстевеза (сын знаменитого Мартина Шина), который уже получил роль в «Изгоях» и очень хотел, чтобы в нем снимался и его приятель. Их общая мечта сбылась: Коппола хорошо отнесся к Крузу и утвердил его на небольшую роль Стива Рэндала.
Съемки фильма начались в марте 1982 года в Оклахоме. Снимал его Коппола по-новаторски. Например, он заставил молодых актеров (Матта Диллона, Эмилио Эстевеза, Тома Круза, Патрика Суейзи, Роба Лова), игравших хулиганов, устроить настоящую бучу в одном из ресторанов, чтобы лучше вжиться в роль. Парни не подкачали: они приставали к официанткам, швырялись едой, грязно ругались. А Коппола сидел неподалеку и внимательно наблюдал. Говорят, ему понравилось. Та же обстановка царила и внутри съемочного коллектива. Например, актеры частенько подкалывали друг друга, малюя какие-нибудь гадости на зеркалах в гримерной, подкладывая кнопки на стулья и т. д. Однажды одна из этих «невинных» шуточек привела к тому, что Круз и Эстевес сцепились друг с другом в шутливой драке, и Эмилио сломал Тому палец.
Не обошлось на съемках и без сексуальных приключений. Отель, где проживали молодые актеры, с утра до вечера оккупировали девчонки, которые готовы были пойти на все ради своих кумиров. Те этим и пользовались. Практически ежевечерне актеры выбирали себе подруг и уводили их в подсобные помещения отеля, чтобы, как они сами выражались, "перепихнуться по-быстрому".
Следующим фильмом Круза стала лента "Рискованное предприятие". Причем поначалу режиссер Пол Брикман был категорически против его участия в своем проекте: он видел Круза в «Сигнале» и с тех пор стал отождествлять его с сыгранным героем — психопатом. Однако при личной встрече Крузу удалось убедить режиссера, что он представляет собой совсем иной человеческий тип. В итоге Брикман доверил Крузу ни много ни мало главную роль — сексуально озабоченного парня Джоэля Гудсена. Его партнершей по фильму — проститутка Лана — стала молодая актриса Ребекка де Морней. По фильму они крутили любовь да так естественно, что у большинства зрителей сомнений не оставалось — в жизни они наверняка любовники. Чего стоила сцена в поезде, где Джоэль и Лана занимаются любовью. На самом деле и намека на любовь между актерами не было — их общение заканчивалось сразу же после команды «Стоп». Даже сцена в поезде их абсолютно не завела. Как признается позднее сам Круз: "Помню, что это было неудобно, любовная сцена иногда переходила границу дозволенного. Я имею в виду, что никто из нас не перешагивал эту границу. И хотя публика считает сцену восхитительной и романтичной, нам она причинила массу неудобств".
За работу в этом фильме Круз получил свой самый большой на тот момент гонорар — 200 тысяч долларов ("Сигнал" — 70 тысяч, "Теряя это" — 100 тысяч, «Изгои» — 30 тысяч). Однако не деньги в первую очередь интересовали актера. Он был по-настоящему увлечен ролью и верил, что именно она станет его пропуском в Голливуд. По словам Круза: "Это первый фильм, участие в котором мне не хочется утаивать. Он подарил мне свободу и открыл двери будущего. Из всех фильмов, в которых я участвовал, "Рискованное предприятие" выгодно отличается сценарием и разнообразием характеров персонажей. Продюсеры и режиссеры не сочли мое появление риском, угрозой для фильма. Они доверяли мне".
Фильм вышел в прокат к дню рождения Круза — в июле 1983 года ему исполнился 21 год. Справлял его Том в кругу своих родных и близких. Те ждали, что он обязательно приедет не один, а со своей девушкой, которая, как они полагали, у него была, но Том приехал один. Поэтому подарок бабушки — три пары сексуального нижнего белья — оказался как бы и не кстати. Между тем девушка у Круза действительно была. И знаете кто? Та самая Ребекка де Морней, с которой он снимался в "Рискованном предприятии". Как мы помним, во время съемок они поддерживали исключительно деловые отношения, но едва съемки завершились, как их неудержимо потянуло друг другу. Тогда же выяснилось, что Круз «запал» на Ребекку еще до начала съемок — при их первой встрече. Увидев девушку, он влюбился в нее чуть не с первого взгляда и все последующее время вынужден был искусно маскировать свои чувства. Как мы знаем, это ему удалось.
Том и Ребекка были настолько увлечены друг другом, что никого вокруг даже не замечали. Однажды с Томом произошел показательный случай. Он отправился на «мальчишник» в один из ночных клубов в компании своих коллег-артистов: Роберта Де Ниро, Микки Рурка и Шона Пенна. Артистов мгновенно узнали, и многие девушки, бывшие там, не прочь были пообщаться с ними поближе. Роберт, Микки и Шон практически сразу нашли себе объекты для внимания, а вот Круз начисто игнорировал женскую половину. Даже когда к нему подсела одна из девиц и в открытую пригласила подняться в номер, он был тверд, как камень. "У меня есть любимая девушка", — ответил он девице, тем самым ставя жирную точку на их коротком разговоре.
"Рискованное предприятие" еще не вышло на экран, а ставка Тома Круза в Голливуде уже резко взмыла вверх — теперь его гонорары за роли начинались с полумиллиона долларов. При этом он не уставал повторять, что деньги для него не главное — гораздо важнее хорошая роль. В итоге кропотливого отбора он выбрал роль футбольной школьной звезды Стефана Джорджевича в молодежном фильме "Все движется". И хотя фильму не суждено было стать хитом, сам Круз остался доволен работой в нем.
Во время съемок внезапно объявился отец Круза, который, как мы помним, в середине 70-х бросил семью и заделался бродягой. Теперь отец объявился вновь, сообщив, что дни его сочтены — врачи обнаружили у него тяжелую форму рака. Видимо, перед смертью его стала мучить совесть и он решил в последний раз повидаться со своими близкими. Он вернулся в Луисвилль и арендовал кирпичный домик на Браунсборо Роуд. Там и состоялась встреча Тома с отцом. Как ни тяжело было сыну простить отца, но он это сделал. Вскоре после этого — 9 января 1984 года — Круз-старший умер. Ему было 49 лет.
Сразу после похорон Круз уехал в Лондон на съемки очередного фильма сказки «Легенда» режиссера Ридли Скотта (будущего создателя «Чужого» и оскароносного "Гладиатора"). Ребекка, у которой там было множество друзей, несколько раз навещала Тома. Однако их отношения уже мало походили на прежние — из них ушли теплота и искренность. Оба были сильными личностями и стремились подчинить себе другого. Это противоборство изматывало обоих и рано или поздно должно было плохо закончиться. Так и вышло. Едва Круз вернулся из Лондона, как их роман с Ребеккой прекратился. Не было ни битья посуды, ни раздела имущества. Просто разбежались, и все. Правда, чуть позже Ребекка заявила, что они расстались не по-дружески. Но как — тайна сия покрыта мраком.
После съемок в сказке Круз загорелся желанием сняться в каком-нибудь зажигательном боевике. Такая возможность ему вскоре представилась в фильме Тони Скотта (брата Ридли Скотта) "Заряженное оружие", где ему предстояло перевоплотиться в летчика-истребителя Пита Митчела. За эту роль Крузу был положен самый большой за всю его предыдущую карьеру гонорар — 2 миллиона долларов (за «Легенду» он получил всего 500 тысяч долларов). Его партнером по фильму стал другой молодой актер Вел Килмер. По фильму они были врагами, и эти отношения перекинулись и за пределы съемочной площадки. Сведущие люди поговаривали, что камнем преткновения для актеров стала ревность: оба в свое время крутили любовь с певицей Шер. Что касается любовных романов на этих съемках, то досужие языки «поженили» Круза с исполнительницей главной женской роли Келли Мак-Гиллис. На самом деле ничего подобного не было, ведь у Гиллис был другой любовник — актер этого же фильма Барри Таб.
Поскольку в фильме было много боевых сцен, которые снимались «вживую», артисты порой здорово рисковали своим здоровьем, а иногда и жизнью. Например, Круз в одном из эпизодов едва не погиб. По сюжету его герой, спрыгнув с парашютом, должен был забраться в лодку (эпизод снимали в Калифорнии, в ледяных водах Пойнт Ломы). Круз сделал все, как полагается, но когда встал в лодке, внезапно споткнулся о стропы и рухнул в воду. Тяжелый парашют потащил его на дно. Только благодаря тому, что поблизости находились спасатели, которые в этот момент не зевали и внимательно следили за происходящим, Круза удалось поднять на поверхность, до того как он захлебнулся. Ему оперативно сделали искусственное дыхание, после чего он очнулся. По словам очевидцев, из Круза вышло огромное количество соленой воды.
"Заряженное оружие" получило хороший прием у зрителей и собрало в США 177 миллионов долларов. Том Круз входил в пятерку самых популярных молодых актеров Америки. Однако на личном фронте актера дела обстояли не самым лучшим образом. После разрыва с Ребеккой у Тома было несколько мимолетных интрижек, которые не принесли ему облегчения. Ему нужна была подруга жизни, а не очередная девица на ночь. Но где ее найдешь, да еще в Голливуде? Короче, парень мучался от одиночества и вынужден был вкалывать как проклятый, лишь бы не быть одному. В начале 1986 года он принял предложение Мартина Скорсезе сыграть одну из главных ролей в фильме "Цвет денег". Его партнером в нем стал легенда мирового кинематографа Пол Ньюмен, с которым Круз быстро подружился. Но главное — во время съемок в этом фильме Круз наконец-то встретил свою новую любовь.
На момент знакомства с Крузом актрисе Мими Роджерс шел 32-й год и она считалась женщиной достаточно опытной в вопросах любви. Она успела побывать замужем за советником сайентологии Джимом Роджерсом, а после развода крутила любовь со многими известными мужчинами, такими как член клана Кеннеди Бобби Шрайвер, Эд Маринаро и другие. В 86-м любовником Мими стал актер Том Селлек, причем их отношения зашли настолько далеко, что до алтаря было полшага. Но свадьба так и не состоялась, и Мими вскоре увлеклась одним из друзей Тома Круза. Именно благодаря этому обстоятельству Круз и Мими, собственно, и встретились на одном из званых обедов. Однако тогда никакой искры между ними не пробежало, что вполне объяснимо. Мими была влюблена, а Круз и не думал посягать на девушку своего друга.
Ситуация изменилась вскоре после того, как Мими в очередной раз осталась одна. Согласно легенде, Круз побоялся первым пойти на контакт и попросил это сделать Пола Ньюмена. Тот с удовольствием откликнулся на просьбу друга и устроил молодым встречу на одном из пикников. После этого все пошло как по маслу, благо Мими была женщиной искушенной и знала, каким образом воздействовать на влюбленного в нее мужчину. Так начался их роман.
Впервые Круз и Мими появились вместе на публике осенью 1986 года на торжественном ужине, посвященном выходу на экраны фильма "Цвет денег". К тому времени их отношения уже зашли слишком далеко и скрывать их от посторонних глаз было бессмысленно. Газетчики тут же принялись строить версии относительно долговечности этого союза и обсуждать разницу в возрасте влюбленных (Круз был младше Мими на 7 лет). Хотя последнее обстоятельство нельзя было назвать чем-то из ряда вон, поскольку в те годы среди американской богемы было такое поветрие — солидные дамы выходили замуж за мужчин моложе себя. Вот лишь несколько примеров: Джоан Коллинз (53) — Петер Холм (39), Джульетт Миллз (44 года) — Максвелл Колфилд (25), Бритт Экланд (43) — Слим Джим Плантом (26), Оливия Ньютон-Джон (38) — Матт Латтанци (24) и т. д. Как видим, разрыв в тандеме Том Круз — Мими Роджерс был не самым вопиющим.
9 мая 1987 года Круз и Мими поженились. Причем, по совету Пола Ньюмена, молодые сделали это тайно, чтобы не привлекать к себе лишнее внимание. Секретность была настолько велика, что о мероприятии не знала даже агент Круза Андреа Джафф. Те же счастливцы, которым удалось попасть в число приглашенных, до самого последнего момента не догадывались, по какому поводу их собрали. Круз объявил им, что состоится обычная вечеринка. И только когда все собрались, молодые раскрыли карты. Гостей было немного: родственники жениха и невесты, а из посторонних присутствовали подружка Мими и помощник священника. По словам очевидцев, церемония прошла в викторианском доме, а свидетелем со стороны жениха был Эмилио Эстевез. Там же молодожены провели несколько послесвадебных дней, после чего отправились в Лос-Анджелес, где навестили друзей. Затем вернулись в Нью-Йорк. Они поселились в доме, где их соседями по этажу были певец и композитор Фил Коллинз и гитарист "Роллинг Стоунз" Кейт Ричард. В те дни журнал «Космополитэн» присвоил молодоженам титул "Пара месяца", что было вполне справедливо. Действительно, внешне они выглядели вполне идеально: изящная и общительная Мими прекрасно дополняла таинственного и консервативного Круза. Но оказалось, что внешнее впечатление было обманчиво и внутри этого тандема не все было так идеально. Уже вскоре после свадьбы в прессу стали просачиваться сведения о первых размолвках между влюбленными. Дело дошло до того, что Мими обратилась к Полу Ньюмену с просьбой воздействовать на Круза — дескать, тот ведет себя по отношению к ней «неправильно».
Вскоре после свадьбы Круз получил роскошный подарок: его пригласил в качестве партнера по фильму сам Дастин Хоффман. Фильм назывался "Человек дождя". Первоначально на эту роль претендовал актер Билл Мюррей, но он стал предъявлять слишком завышенные финансовые требования, и его кандидатура отпала. Круз же готов был сниматься рядом с Хоффманом хоть бесплатно настолько сильно он перед ним благоговел. Позднее, когда съемки фильма начались, Хоффман так отзовется о своем партнере: "Он демон, рано встает, работает в полную силу, рано уезжает домой, работает по ночам и всегда хочет репетировать". Короче, их отношения на рабочей площадке можно было смело назвать идеальными. Как итог: фильм получился превосходный. За первые 18 дней проката он собрал больше 42 миллионов долларов (при бюджете в 2,5 миллиона), а к весне 1988 года эта цифра увеличилась до 155,7 миллиона, что перекрыло рекорд фильма «Рокки» с Сильвестром Сталлоне (в мировом прокате фильм собрал 500 миллионов долларов). "Человек дождя" был удостоен 8 статуэток «Оскар» (правда, самому Крузу статуэтка не досталась, хотя он номинировался в категории "лучший актер").
Интересно отметить, что в том же году, когда снимался "Человек дождя", Круз сыграл главную роль еще в одном фильме — «Коктейль». В нем он предстал в образе плейбоя Брайана Флангана, кочующего из койки в койку. Однако этот фильм практически всеми критиками был безоговорочно признан "худшим фильмом года". Только присутствие в нем Круза позволило ему собрать 70 миллионов долларов. Как написал один критик: "Этот фильм открыто эксплуатирует физическую оболочку Тома Круза, и в конце герой получает награду за свою привлекательность…" Кстати, сам Круз тоже считал этот фильм не самым удачным своим творением. Но гонорар за него его вполне устроил — 4 миллиона долларов, что стало новым рекордом актера (за предыдущий фильм он получил в два раза меньше).
Следующим фильмом Круза стала лента Оливера Стоуна "Рожденный 4 июля", посвященный ужасам войны во Вьетнаме. В нем Крузу впервые в его творческой биографии досталась не вымышленная, а роль реального человека — сержанта Военно-морских сил США Рона Ковика, который вернулся с войны инвалидом. Чтобы лучше вжиться в роль, Крузу пришлось провести несколько дней в инвалидной коляске, что оказалось делом нелегким. Когда один из журналистов увидел это, он попросту не узнал знаменитого артиста: у того были круги под глазами и недельная небритость. Вообще съемки в этом фильме стоили Крузу огромных затрат и физических, и моральных сил. Чего стоит один эпизод, когда Ковик, у которого парализована нижняя часть тела, приходит в бордель, чтобы бросить вызов своей импотенции? Эту сцену никак не могли снять, поскольку Круз не знал, как себя в ней вести. Несколько раз он от отчаяния срывал съемку, а в итоге разрыдался. Это и вошло потом в фильм (кстати, гонорар артиста исчислялся всего лишь 1 миллионом долларов). Забегая вперед, скажем, что за эту роль Круз будет выдвинут на получение «Оскара», но статуэтка опять достанется другому.
Но вернемся к личной жизни актера.
Летом 1988 года газетчики разнюхали новую сенсацию: якобы жена Круза никак не может забеременеть. Молодые занимались любовью в строго определенные дни месяца, однако результат был плачевный. Естественно, на этот счет строились различные догадки, но самой распространенной была одна — у Круза были неутешительными анализы спермы. Когда об этом спросили самого актера, он ответил коротко: "Все в воле господней".
В начале 1989 года по Голливуду разнеслась неожиданная весть: Том Круз болен раком груди. Журналист, который первым разнес ее, утверждал, что разнюхал эти сведения у матери актера, что придавало его словам дополнительную правдоподобность. Люди поверили в эту «утку» и стали слать Крузу свои соболезнования. Но Круз ни сном ни духом не ведал о том, что он болен, да еще такой страшной болезнью. Пришлось его агенту припугнуть газетчиков тем, что если они не успокоятся, то на них будет подано в суд за клевету. Не успокоились. Вскоре Голливуд потрясла новая сенсация: Круз болен СПИДом. Однако на этот раз публика не купилась — стала умнее.
Тем временем в августе 1989 года Круз действительно едва не погиб. Будучи увлечен автомобильными гонками, он принял участие в Международных гонках в Поноко (Пенсильвания) и едва не разбился. К счастью, серьезно пострадал лишь его автомобиль, а сам Круз получил незначительные травмы и самостоятельно добрался до больницы. Но Мими это стоило серьезных переживаний. Быстро подлечившись, Круз решил своим следующим фильмом сделать фильм о гонках. Он получил название "Дни грома", а гонорар Круза должен был составить 10 миллионов долларов. Своей партнершей в нем Круз выбрал 20-летнюю австралийскую актрису Николь Кидман. Он не знал, что этой женщине предстоит вскоре разбить его сердце.
Николь Кидман родилась в Австралии и уже в 13 лет снялась в своем первом фильме — телевизионном сериале «Вьетнам». В 16 лет влюбилась в актера Патрика Филлипса, с которым снималась в другом сериале — "Сельская практика". Затем в ее жизни появился кавалер, который был на 20 лет ее старше — Том Берлинсон, роман с которым продолжался 2 года. Они расстались по вине Николь, которая не захотела связывать себя узами официального брака. Последним любовником Николь перед встречей с Крузом был актер Маркус Грэхэм, с которым они почти два года делили обшую крышу в роскошном доме в Сиднее. Маркус с легкой душой отпустил свою возлюбленную во Флориду на съемки "Дней грома", как и Мими, не предполагая, что эта поездка окажется роковой. Вскоре он получил от Николь сообщение, что она к нему больше не вернется.
Очевидцы утверждают, что роман Круза и Кидман начался не сразу, а ближе к середине съемок. Учитывая, что Круз всегда являл собой честного семьянина, можно смело предположить, что поводом к роману послужили серьезные нелады в семейной жизни. Видимо, к середине 1989 года брак Круза и Мими уже дышал на ладан. Мими пыталась спасти их супружество — даже прошла вместе с мужем курс коррекции супружеских отношений у сайентологов, но это не помогло. Последнюю попытку изменить ситуацию к лучшему Мими предприняла в декабре 1989 года, примчавшись во Флориду на съемки "Дней грома". И знаете, что первым делом сказал ей муж, увидев ее там? Он попросил жену дать свое согласие на развод, объяснив, что полюбил другую женщину. Потрясенная Мими вернулась в Лос-Анджелес. А Круз закатил грандиозную новогоднюю вечеринку стоимостью в 13 тысяч долларов, куда пригласил и свою новую любовь — Николь Кидман.
Спасти брак Круза и Мими попытался лучший друг Тома Эмилио Эстевез. 11 января 1990 года он уговорил супругов встретиться и спокойно обсудить ситуацию. Ему казалось, что на Круза всего лишь нашло затмение, с которым при серьезном разговоре можно легко совладать. Но и лучший друг оказался бессилен. Вскоре после той встречи Круз и Мими подписали документы о разводе (причем опять тайно). Датой официального расторжения брака было названо 9 декабря 1989 года. В отличие от Круза, Мими встретила этот развод с чувством глубокой обиды. Забегая вперед, скажем, что вскоре она найдет утешение в объятиях другого мужчины и в 1994 году сделает то, чего ей никак не удавалось сделать с Крузом, — родит ребенка.
В январе 90-го съемки "Дней грома" переместились в город Дайтон (Флорида), и там Круз и Кидман уже не скрывали своих чувств от посторонних глаз. Их частенько можно было увидеть сидящими вместе в кафе или посещавшими супермаркеты. Вместе они появились и на церемонии вручения премии «Оскар» в марте. А на Пасху Круз уговорил Николь и свою мать совершить вместе с ним парашютный прыжок. Троица прыгнула, и Круз прямо в воздухе поочередно поцеловал двух дорогих его сердцу женщин. Выглядело это впечатляюще. Газеты также сообщили, что Круз купил своей возлюбленной бриллиантовое кольцо за 200 тысяч долларов, роскошный автомобиль за 50 тысяч долларов и, главное, особняк в колониальном стиле за 5 миллионов долларов на тихоокеанском побережье (в нем было 5 спален, 5 ванных комнат, 4 камина, винтовая лестница, бассейн, библиотека, домашний кинотеатр, английския парк и т. д.). Говорят, когда мать девушки услышала об этих подарках по радио, она упала и растянула себе ногу. Было от чего!
В том же году Круз и Кидман вместе снялись в очередном фильме "Далеко и надолго" ("Далекая страна"), где опять играли влюбленную пару. Съемки проходили в Америке и Ирландии. В последней влюбленная пара вынуждена была нанять себе телохранителей, поскольку опасалась провокаций со стороны тамошних террористов. Жили Круз и Николь как и подобает богатеньким буратинам: в роскошном отеле, где в номере присутствовали мраморная кухня, ванна-джакузи и спальня из персикового дерева (гонорар Круза за фильм составил аж 12 миллионов долларов!).
Ближе к концу года состоялось знаменательное событие — встреча Круза с родителями Николь в Сиднее. А 18 декабря 1990 года родственники Николь тайно выехали в Америку на празднование Рождества в компании своей дочери и ее жениха. Спустя шесть дней состоялась свадьба Круза и Кидман на лыжном курорте в Аспене (Колорадо). На ней присутствовало несколько десятков человек, в том числе и представители церкви сайентологов, к которой Круз прикипел душой благодаря стараниям его прежней жены Мими Роджерс. Тогда с Крузом произошел забавный эпизод: он едва не сорвал торжественную церемонию. Будучи лихим гонщиком, актер в спешке превысил допустимую скорость на дороге и был остановлен полицией. Дальнейшее выглядело как анекдот. Когда Круз назвал свое имя и сказал, что он торопится на собственную свадьбу, страж порядка в ответ сострил: "Ну да, ты Круз, а я в таком случае Мэри, шотландская королева". Актера препроводили в участок, но там его наконец-то узнали и недоразумение было улажено.
В начале 1992 года на экраны вышел фильм "Далеко и надолго", который вызвал неоднозначную реакцию у публики. Критики его ругали, а рядовые зрители хвалили. Ряд журналистов позволили себе усомниться в таланте Круза, который, по их мнению, несправедливо отхватил себе за роль 12 миллионов баксов. На что актер заметил: "Голливуд никогда бы не заплатил мне таких денег, если бы не счел меня достойным этого". Однако, чтобы утихомирить общество по охране окружающей среды, Крузу пришлось запрятать далеко в гараж свой гоночный автомобиль и пересесть на другую тачку.
Следующим фильмом Круза стала лента "Несколько хороших парней", где одним из его партнеров стал Джек Николсон. В отличие от другой легенды Голливуда — Дастина Хоффмана, перед которым Круз буквально благоговел, — с Николсоном у него хорошего контакта не возникло. Но гонорар Круза удовлетворил: 12,5 миллионов долларов, хотя Николсон за 10 съемочных дней заработал 5 миллионов. Партнершей Круза по фильму была Деми Мур (гонорар 3 миллиона), однако ничего романтического между ними не произошло, поскольку все помыслы Круза были отданы Николь. Когда она приехала на съемки в Бостон, они все свободное время проводили в трейлере Круза или летали в Лас-Вегас, где играли в казино.
Затем Круз снялся в фильме «Фирма», который снял по популярному роману Джона Гришема режиссер Сидней Поллак. Здесь гонорар Круза подскочил уже до 15 миллионов долларов. Он сыграл молодого юриста, который разоблачает хорошо законспирированную мафию. Одной из партнерш Круза оказалась молодая актриса Карина Ломбард (она играла проститутку, соблазняющую героя Круза на пляже), которая внезапно выступила в прессе с неожиданными заявлениями. Она сообщила, что Николь Кидман постоянно ошивалась возле съемочной площадки, опасаясь, что сцена соблазнения будет выглядеть слишком откровенно, и Круз из-за этого был скован и т. д. Судя по всему, Ломбард просто хотела привлечь к себе массовое внимание, и она своего добилась. Газеты с ее интервью разлетались, как горячие пирожки. Но Ломбард вскоре пришлось заткнуться: после того как в ситуацию вмешались влиятельные голливудские продюсеры, она стала категорически отрицать свои предыдущие заявления.
"Фирма" принесла его создателям феноменальный успех: за 23 дня проката лента собрала 100 миллионов долларов, потеснив с первого места блокбастер самого Стивена Спилберга "Парк Юрского периода". Такого триумфа Поллак и K° не ожидали. На тот момент в числе лент, быстрее всех достигших 100-миллионной отметки, значились: "Парк Юрского периода" (9 дней), «Бэтмен» (10 дней), "Бэтмен возвращается" (11 дней), "Терминатор-2. Судный день" (16 дней), "Индиана Джонс и последний крестовый поход" (19 дней). В качестве подарка за столь впечатляющий триумф боссы «Парамаунта» подарили Сиднею Поллаку, Скотту Рудину (продюсер) и Тому Крузу по «Мерседесу» стоимостью в 100 тысяч долларов. Тогда же были опубликованы списки самых высокооплачиваемых представителей шоу-бизнеса, где Круз занимал 6-ю позицию, отставая всего на 1 миллион долларов от Арнольда Шварценеггера.
Тем временем в марте 1993 года имя Тома Круза оказалось в эпицентре громкого скандала, который раздула… бывшая жена актера Мими Роджерс (она жила в пригороде Лос-Анджелеса Брентвуде, получив после развода миллион долларов). На протяжении трех лет она хранила молчание относительно своих отношений с Крузом, как вдруг ее прорвало. В мартовском номере «Плейбоя», на фоне своих фотографий в стиле «ню», Мими открыла завесу тайны над своей прошлой семейной жизнью. О Крузе она выразилась так: "Мне надоел этот ребенок, сколько можно пережевывать этот вопрос? Открыть вам подлинную историю? Том всерьез хотел стать монахом. В то время у меня возникли подозрения, что брак не удовлетворяет его высоким духовным устремлениям. Он думал, что должен хранить обет целомудрия, чтобы не осквернить чистоту своего инструмента. Таким образом, становится очевидным, что разрыв был неизбежным". И еще она заявила, что Круз, в бытность ее супругом, не желал заниматься с ней сексом.
Номер «Плейбоя» с этим интервью разошелся, что называется, влет, вызвав целую бурю в стане почитателей Круза. В некоторых средствах массовой информации появились версии о том, что нежелание Круза заниматься сексом с женой вызвано… его скрытой гомосексуальностью. Что касается самого Круза, то он был настолько взбешен откровениями Мими, что через своих агентов потребовал от бывшей жены придерживаться конфиденциальной части брачного договора. Мими пошла навстречу просьбе Круза и в первом же телевизионном интервью заявила, что ее прежнее заявление о том, что бывший муж не хотел заниматься с ней сексом, всего лишь шутка. Но в это запоздалое заявление уже мало кто поверил. Видимо, чтобы показать, что вся эта свистопляска вокруг его имени ему безразлична, Круз стал все чаще появляться в обществе с Николь. Однажды они даже заявились на премьеру фильма "Жизнь этого парня" и как простые смертные отстояли положенное время в очереди за билетами. Да и в зале вели себя не как звезды: купили поп-корна и сидели на своих местах как два голубка, обнявшись. Всем своим видом они как бы показывали, что никакие неприятности не смогут нарушить их семейную идиллию. Но был один изъян, который вносил существенную дисгармонию в этот образ, — отсутствие у супружеской пары детей.
Мы помним, что еще в бытность Круза мужем Мими Роджерс ходили слухи, что он бесплоден. Теперь эти слухи нашли свое реальное подтверждение — Круз не смог зачать ребенка и во втором своем браке. В одном из интервью он с отчаянием заявил, что готов отказаться от «Оскара», лишь бы увидеть своего сына или дочь. Но у них с Николь ничего не получалось, в то время как другие голливудские звезды беременели и беременели (например, Деми Мур). Свое поражение супруги признали в феврале 1993 года, удочерив новорожденную девочку, от которой отказалась мать. Малышка получила имя Изабеллла Джейн Кидман Круз.
И все же слухи о гомосексуальности Круза продолжали будоражить общество. Дело дошло до того, что один «гейский» журнал обратился к актеру с призывом следующего содержания: "Пора выходить из темноты! Публично признав свою нетрадиционную ориентацию, вы можете изменить ход истории и создать позитивный имидж". В эту историю невольно оказалась втянутой и жена актера Николь Кидман. Однажды писатель Стефен Ребелло, беря у нее интервью, внезапно спросил: "Ваш муж не гомосексуалист?" Николь в первую секунду стушевалась, поскольку явно не ожидала такого вопроса, а затем ответила: "Насколько я знаю, он не гомосексуалист. Я знаю Тома как лучшего любовника из всех, кто у меня был, очень сексуального".
Что касается работы Круза в кино, то в 1993 году на экраны, кроме «Фирмы», вышел новый фильм с его участием в качестве актера — "Интервью с вампиром". За роль вампира в нем актеру обломилось 15 миллионов долларов (в американском прокате картина собрала 80 миллионов). Съемки осложнялись тем, что в конфликт со съемочной группой вошла автор романа, по которому снимался фильм, Анна Райс, которая выступила резко против того, чтобы главную роль играл Том Круз. "Да какой из него вампир? — заявила она. — Из этого коротышки!" И все же фильм начали снимать именно с Крузом, заплатив Райс гонорар в 2 миллиона долларов. Правда, для подстраховки проложили специальный туннель между вагончиком Круза и съемочной площадкой на тот случай, если кто-то из поклонников романа надумает сделать что-то нехорошое по отношению к актеру.
В том же году вышел еще один фильм, к которому актер приложил руку, "Пугающие Фрэмми". В нем Круз выступал всего лишь как режиссер. Это был его дебют на этом поприще, за который он получил самый низкий за последние десять лет гонорар — 70 тысяч долларов. Помимо того, Круз допустил серьезную ошибку, отказавшись от главной роли в фильме Квентино Тарантино "Криминальное чтиво". Крузу не понравилось, что в картине слишком часто фигурируют наркотики. В итоге эту роль сыграл Джон Траволта и прогремел на весь мир. Что касается Кидман, то она тоже не сидела сложа руки и снялась в фильме «Угроза» в паре с Алеком Болдуином. По сюжету у них было несколько откровенных интимных сцен, которые, по слухам, больно ранили Круза.
Осенью 1994 года Круз затеял новый кинопроект — фильм в жанре «экшн» "Миссия невыполнима". В нем он выступил как главный продюсер и исполнитель главной роли — шпиона Итона Ханта, и в огне не горит, и в воде не тонет. За участие в картине ему положили 11 миллионов баксов. Фильм снимал режиссер Брайан де Пальма (создатель гангстерских боевиков "Лицо со шрамом", "Путь Карлито"). Съемки шли трудно (они проходили в Лондоне), поскольку по ходу их между Крузом и режиссером постоянно возникали перепалки — каждый мнил себя начальником. Николь даже хотела приехать на студию, чтобы обуздать своего супруга. На какое-то время ситуацию разрядило радостное событие: в феврале 1995 года Круз и Николь взяли на воспитание еще одного новорожденного — на этот раз чернокожего мальчика, которого назвали Конором.


В середине 90-х у знаменитого режиссера Милоша Формана возникла идея снять фильм с участием Тома Круза, но из этой затеи ничего не вышло. Причем камнем преткновения стала Николь Кидман. Вот как вспоминает об этом помощник Формана Вацлав Крут:
"Милош пригласил к себе на виллу в гости Тома Круза. Круз — очень талантливый, умный, приятный. Милош остался очень доволен. А утром приезжает Кидман. Волосы торчат во все стороны, пена изо рта лезет, орет как обезумевшая: "Где мой муж? Что вы с ним делаете? Он спал с Форманом?" Я ей отвечаю: "Успокойтесь, идите в дом, он спит в комнате". Кидман так орала, что разбудила и Мартину (жена Формана, которую он отбил у Карела Готта. — Ф. Р.), и младенцев, и Формана. Она подозревает, что Круз ей изменяет, причем с мужиками. Милош после этого случая сказал: "Увы, но Круза я пока снимать не буду. Чтобы она все время прибегала на съемочную площадку и портила всем нервы. Пусть сначала поставит свою Николь на место, а потом поговорим о роли в моем фильме…"
В декабре 2000 года Круз и Кидман торжественно отметили десятую годовщину своей свадьбы. По этому случаю в их лос-анджелесском доме собрались близкие друзья. Вечеринка прошла в теплой и дружественной обстановке. В самом начале виновники торжества достали из своего семейного архива текст супружеской клятвы, которую они сами сочинили накануне свадьбы, и зачитали ее вслух. В ней были такие слова: "Клянемся никогда не расставаться больше чем на три недели. Клянемся, что и через десять, и через двадцать, и через пятьдесят лет мы будем так же нежны друг с другом, как сейчас!" Никто из присутствующих, да и сами юбиляры не могли себе даже вообразить, что слушают эту клятву в последний раз. Почему? Потому что 7 февраля 2001 года (то есть, спустя ровно полтора месяца после юбилея свадьбы) Том Круз подал в Верховный суд Лос-Анджелеса ходатайство о разводе с Кидман. Практически для всей Америки это событие стало настоящим шоком, ведь Круз и Кидман олицетворяли собой одну из самых крепких пар в Голливуде. В своем последнем совместном фильме — "Широко закрытые глаза" Стенли Кубрика (гонорар Круза составил 20 миллионов долларов) — они играли такую любовь, что у всех, кто находился на съемочной площадке, буквально дух захватывало. И вдруг на тебе — развод! Вот как описал свои чувства от случившегося один из знакомых Кидман, режиссер Джон Дьюган: "Николь выглядит страшно подавленной. Да что там подавленной — она просто опустошена! Подумать только! Совсем недавно мы отмечали юбилей их свадьбы, а потом они ездили в Лас-Вегас, в парк аттракционов. Взлетали на 480 метров и при этом вопили, как дети: "Ух ты! Здорово! А ну-ка еще разок!" И выглядели абсолютно счастливо…"
Америка буквально терялась в догадках относительно причин этого звездного развода. Было ясно одно: поскольку ходатайство подал Круз, значит, инициатиива исходила от него. В своем прошении он туманно указал причину: "непреодолимые разногласия". Видимо, это были серьезные разногласия, если в суде Круз отказался оказывать Кидман материальную поддержку, заявив, что она является высокооплачиваемой актрисой с гонорарами в 10 миллионов долларов за роль и вполне в состоянии обеспечить себя сама.
В апреле в ряде американских таблоидов появилась любопытная версия относительно звездного развода. Писалось, что якобы у Кидман был выкидыш, но ребенок был… не от Круза, а от другого мужчины. Простить жене измену Круз не смог. Он даже не приехал к ней в клинику, хотя был всего лишь в шести милях от нее. С кем именно Кидман «нагуляла» дитя, в газетах не сообщалось.
Бракоразводный процесс Круза и Кидман обещает быть трудным, поскольку разводящимся есть что делить. Во-первых, это двое приемных детей. Во-вторых — деньги (они нажили 250-миллионное состояние), в-третьих недвижимость (за Николь числятся два дома — в Лос-Анджелесе и в Сиднее стоимостью по 4 миллиона баксов, имение в Теллурайде (штат Колорадо) в 10 миллионов и яхта за 350 тысяч долларов). Короче, главные страсти еще впереди.
В марте 2001 года влиятельный в деловом мире журнал «Форбс» опубликовал список самых влиятельных знаменитостей ушедшего года (список составляется на основе подсчета появлений той или иной знаменитости в радиоэфире, на телеэкране, в прессе). На 1-м месте в нем оказался наш герой — Том Круз. Оказывается, в 2000 году он хотя и заработал скромную сумму в 43 миллиона долларов (его общее состояние оценивается в 267 миллионов, 19-е место в мире), однако чаще других светился где только возможно.
Между тем летом 2001 года Кидман была замечена в обществе голливудского «гладиатора» и сердцееда Рассела Кроу. А Круз стал ухаживать за 26-летней актрисой Пенелопой Крус, с которой познакомился в ноябре 2000 года на съемках фильма "Ванильное небо". За те несколько лет, что Пенелопа обитает в Голливуде, она успела вскружить голову не одному звездному актеру. В списке ее любовных побед такие имена, как Джонни Депп, Николас Кейдж, Мэтт Дэймон и др. Причем с каждым из них она знакомилась во время работы над очередным фильмом. Не стал исключением и Том Круз. По слухам, едва родители Пенелопы узнали, с кем встречается их дочь, они впали в панику. Особенно — когда дочь заявила им, что собирается выйти за Круза замуж. "Ни в коем случае!" — заявили родители. — Он же неоднократно был женат и еще никому не принес счастья!" Прислушается ли Пенелопа к совету своих родителей, покажет ближайшее будущее…



Спасибо, что скачали книгу в бесплатной электронной библиотеке BooksCafe.Net
Оставить отзыв о книге
Все книги автора

